

# 他们这样过中秋



李亚鹏用女儿照片鼓励患儿父亲



李亚鹏与病童们画画



李亚鹏看望病童

## 李亚鹏 携嫣然基金送爱心

10月3日中秋节这天,李亚鹏带领的嫣然天使基金医疗队“天使之旅”西藏阿里行进入了第五天。当天,医疗队的几名医师成功地为患者进行了6例手术。为了缓解这些患者及家人的紧张和压力,李亚鹏特意邀请了义工随行为他们进行心理辅导,并在现场用自己和女儿的故事鼓励一位孩子的父亲要坚强。

### 看望动手术的儿童

由于之前对手术室做了详细的检查,并对各个唇腭裂患者病情进行了分析研究,3日上午10点15分,第一例患儿很快准备就绪,被推进了手术室。这位叫康珠的孩子只有10岁,能歌善舞,非常勇敢,因为要局部麻醉,所以她必须配合医师在整个过程中纹丝不动。在经过近一个小时的沟通交流后,孩子已经和医生建立了彼此信赖的关系。这使得主刀的陈医师可以更顺利地手术,医师表示,“这边的孩子都非常乖巧听话,这样也有助于手术顺利进行。”

下午两点,当李亚鹏再度去看望康珠时,小姑娘已经可以下床吃东西了。对于

大家的问候,她乌溜溜的黑眼睛一直转并点头示意。

### 邀请义工教患儿画画做游戏

此次嫣然天使基金医疗队来到阿里,除了给当地患者进行唇腭裂手术外,李亚鹏还贴心地邀请了一名曾经从事过儿童心理辅导的画家作为义工同行,带领孩子们画画、做游戏,帮他们缓解手术前后的紧张和压力。

“应该找个地方把这些孩子聚集在一起,教他们画画、做游戏,这样避免他们在医院没事做乱跑,也能缓解他们手术前的紧张。”一位老师解释了自己随行的初衷。于是,她向医院找了一间大会议室,在里面摆满画纸、水

笔、零食,吸引了不少等待手术的孩子和家长。玩了一会儿后,大一点的孩子就在老师的带领下玩得不亦乐乎,但仍有两位五六岁的孩子虽然有爸爸的陪同,但依然害羞紧张地躲在人后,不愿意抬头。

### 用女儿照片鼓励患儿父亲

其中有位小姑娘虽然戴着口罩,但乌黑的眼眸清澈、单纯,让每个看过的人都夸漂亮。刚开始,她是最不愿意拿起画笔配合的,后来大家发现原来她除了唇腭裂外,右手大拇指还有并指症,所以拿起画笔不太顺利。看到女儿一次次想尽力握住画笔但却无能为力,孩子的爸爸在一旁着急,看着其他孩子

玩得高兴,却不知怎么帮自己的女儿。嫣然天使医疗队的工作人员见状,也为小女孩的不幸难过,手把手帮助小姑娘拿起画笔,在纸上作画,渐渐地从不接受到慢慢适应,再到主动在画纸上涂涂抹抹,孩子的进步神速。她的爸爸见状,露出欣喜的微笑,但眼眶仍旧红红的,对自己女儿不幸的遭遇感到难过。

李亚鹏见状主动走到孩子父亲跟前,指指小女孩,一字一句地说:“这是你女儿么?她的眼睛非常漂亮!”随后拿出自己的手机给他看,“这是我女儿,她三岁大,跟你女儿一样。你女儿多大?”当得知小姑娘五岁后,李亚鹏拍了拍这位父亲的肩膀,鼓励他:“别担心,容易治好。

你看我女儿,她们将来都会非常漂亮的。”当看到李亚鹏手机中李嫣的照片,孩子的爸爸眼睛亮亮的,好像突然对手术、对女儿的将来充满信心。

### 带月饼探望学生

当天下午,在医生们紧张忙碌地进行手术时,李亚鹏也没闲着。他带着几十盒月饼来到阿里地区的一所小学,看望当地的孩子,并同他们一起欢度中秋。孩子们对于“靖哥哥”的到来都十分开心,整齐地排队欢迎,李亚鹏看到一张张纯真清澈的笑脸也十分感动,走到孩子中间鼓励他们要好好学习,以后更好地建设家乡阿里,并给他们讲了中秋节的故事。

赵珊

## 《变形金刚3》提前至明年上映

《变形金刚2》自今年6月上映以来已在全球获得了8亿多美元的票房,最近还获得了2009好莱坞电影节的年度视觉效果称号。在派拉蒙影业3月份不小心泄露上映风声后,昨日,导演迈克尔·贝终于证实《变形金刚3》的上映日期从2011年提前至2010年7月。

《变形金刚3》的竞争对手们也不容小觑。5月上映的有《蜘蛛侠4》,《黑暗骑士》的续集也有望前来凑热闹;6月有人见人爱的《功夫熊猫2》和《汽车总动员2》;7月有《哈利·波特7》和《加勒比海盜4》,一场电影票房的混战势必激烈。

至于主演人选,迈克尔透露,女主角梅根·福克斯会继续出演。而希安·拉博夫的合约还在洽谈之中。拉博夫早前告诉记者,他期待第三部《变形金刚》的故事能离开地球,更多地发生在银河空间里。他说,第三部影片“会更阴暗,会发生疯狂的故事,主要角色中会有人死去。”不过,他刚接拍了一部讲述大萧条时期贩卖私酒者的电影《湿地传奇》。该片将于年底启动,恐与《变形金刚3》“撞档”。

上青

## 《杀死比尔3》女主角人选成疑

近日,在做客一档意大利电视访谈节目时,昆汀·塔伦蒂诺首次对外宣称,自己正准备拍摄《杀死比尔3》。《杀死比尔》系列是昆汀分别于2003年和2004年推出的卖座动作片,讲述了乌玛·瑟曼饰演的失忆女主角向她的仇人复仇的血腥故事。

2004年,昆汀曾表示自己会在10年后推出第三部续集。为了守诺,昆汀近日仍然坚持《杀死比尔3》将在2014年与观众见面。他调侃说,他之所以留出10年的空间是希望给女主角“新娘”时间。因为在他此前透露的《杀死比尔3》剧情中,女主角将反过来遭受她杀害的那些杀手的家人的复仇。

而在现实生活中,乌玛的确需要一段“休养期”。前不久,她宣布将与未婚夫——瑞士大富翁阿帕德·比松于明年6月结婚。两人已预订在戴妃故居肯辛顿宫举行婚礼。这是乌玛的第三段婚姻。据知情者表示:“乌玛希望像个公主般结婚,她已有一只8克拉的钻石戒指,现在她想在一间王宫中结婚。”

接演《杀死比尔3》对乌玛来说还是个未知数。不久前,她接受记者采访时表示:“我很犹豫我要不要加盟第三部。”在新片《一酷到底》中回归优雅迷人的贵妇形象后,乌玛兴奋地说:“《杀死比尔》之后,很多人把我和银幕女英雄画等号。现在终于可以不用再打打杀杀。”

上青

## 休·杰克曼 出演科幻新片

著名男星休·杰克曼将主演《博物馆之夜》导演肖恩·利维为梦工厂拍摄的科幻新片《铁甲钢拳》。该片是一部《洛奇》风格的拳击电影,只不过在故事发生的年代,人类拳击手已经被机器人所取代。该片由罗伯特·泽梅基斯等人共同监制。杰克曼将扮演一个退役拳击手,竭力推广机器人拳击,他发掘了一个很有潜力的机器人拳击手,在努力帮助后者夺得冠军的同时,他也不得不面对自己从未谋面的13岁的儿子,与之建立父子亲情关系。

王易



李安(右)与母亲

## 李安 提前回台陪母过中秋

为了与家人共度中秋,李安导演特地于10月2日从香港赶回台湾,10月3日陪母亲过中秋,月圆人团圆。他提前返台非常低调,2日晚8点下飞机后,才联络电影公

司派车送他到下榻饭店。李安长年海外拍戏,每逢有新作,回台宣传,就会把握机会陪母亲、弟弟等家人,像他原定今天才回来宣传执导的新片《胡托风波》,但

日前在香港的行程已结束,于是决定提前返台,而他多了两天自由时间,把家人排第一;李安弟弟李岗证实哥哥在他家,兄弟俩陪母亲过中秋吃晚饭,好好叙旧。综合

## 李嘉欣 与公婆吃团圆饭

李嘉欣曾扬言找代母生子,之后又公开表示不一定要生下一代,有传此番言论激怒婆婆,令婆媳不和升级。3日中秋节这天,李嘉欣与老公许晋亨牵手出现,与公公婆婆吃团圆饭,以行动证明与两老关系修好,但李嘉欣全程没表情兼低头避拍照。

据香港媒体消息,许世勋当晚在富豪饭堂福临门订了酒席,与亲友一起庆中秋。许世勋与太太约七点十分到场,许老太穿着紫色套装,见到不少记者在场守候当即皱起眉头。下车后,许老太等上许世勋才牵手进入,对记者提问不发一言。

事隔十分钟后,李嘉欣到场,她与老公许晋亨十指紧扣进场。李嘉欣一反常态避



李嘉欣全程低头

镜头,不时低下头不想拍照,反而许晋亨大方面对镜头。记者向他们说:“中秋节快乐。”但李嘉欣没有反应,就算记者要求他们站好拍照也不加理会。

有传李嘉欣一直不得婆婆欢心,嫁入许家曾答应两老会开枝散叶,但结婚将近一年,一直没什么动静。李嘉欣更在公开场合高调自爆想找代母生孩子,之后又称结婚不是为生育,不一定要有下一代,因此令许家两老极度不悦,不和关系再度升级。这次李嘉欣出席许家中秋团圆饭,香港媒体猜测,李嘉欣与公婆婆关系已渐渐缓和,正式解冻。搜鱼



刘德华含泪演唱

## 刘德华 含泪献唱《中国人》

香港各界青少年庆祝建国六十周年系列活动委员会,于前日中秋夜举行压轴庆祝国庆活动,中午先举行万人巡游,晚上再于红馆举行主题晚会“青春中华”,并由各界领导担任主礼嘉宾,而参与演出的艺人包括刘德华、梁咏琪、张敬轩、樊少皇、谢安琪等。

晚会开始前,众主礼嘉宾在台上主持开幕仪式,现场所有人都挥动手上的国旗,更有观众玩人浪,场面十分热闹。身穿彩色旗袍出场的梁咏琪献唱《走进新时代》。刘德华一身银色西装压轴出场,他眼泛泪光深情演唱《母亲》《中国人》,全场掌声和欢呼声不绝,加上有多名小朋友及醒狮伴着他出场,令现场气氛升至最高峰,最后晚会在烟火效果下圆满落幕。王易